

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 2 декабря 2021 г. № 2177 москва

О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2020 г. № 601

Правительство Российской Федерации постановляет:

В пункте 3 постановления Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2020 г. № 601 "Об утверждении Временных правил работы вахтовым методом" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2020, № 18, ст. 2919; 2021, № 1, ст. 163) слова "до 1 января 2022 г." заменить словами "до 1 января 2023 г.".

Председатель Правительства Российской Федерации

М.Мишустин